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第 22 期第 17 回神奈川県内水面漁場管理委員会議事録 

 

日  時 令和８年４月 16 日（木）午後１時 55分から午後２時 20分 

 

場  所 神奈川県庁 新庁舎９階 「議会第８会議室」 

 

議  題 

１ 諮問事項 

（１）内共第１号、第２号第五種共同漁業権遊漁規則の変更について        （資料１） 

 

２ 報告事項 

（１）神奈川県漁業調整規則の一部改正の公報登載について            （資料２） 

（２）多摩川におけるしじみ採捕の承認に係る実施結果報告について        （資料４） 

（３）コイの持ち出しの禁止及び放流等の制限に係る委員会指示の公報登載について （資料５） 

 

３ その他 

（１）令和８年度水産課予算の概要について                   （資料６） 

（２）令和８年７月の委員会開催日程について 

（３）その他 

 

 

〔参考資料〕 

① 群馬県内水面漁場管理委員会指示                   （参考資料１） 

② 埼玉県内水面漁場管理委員会指示                   （参考資料２） 

③ 鳥取県内水面漁場管理委員会指示                   （参考資料３） 

 

 

 

出席者 

・委 員 漁業者委員  小島 善光、濁川 謙二、平田 英二、細川 孝 

     遊漁者委員  伊藤 義明、長塚 徳男 

学識経験委員 井貫 晴介、内田 和男、津谷 信一郎 

・事務局        小川事務局長、広瀬事務局長代理、河野主事、石川主事 

・県水産課       加藤(健)GL、石黒技幹、片山副技幹、二井主査、加藤(大)技師 
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議  事 

小川事務局長 それではこれより委員会を開催いたします。 

委員の皆様の出席状況について御報告いたします。本日は 10 名中９名の

委員の御出席をいただいており、漁業法第 145 条第１項の規定を満たしてお

りますので、委員会が成立することを御報告申し上げます。 

それでは議長よろしくお願いいたします。 

議  長 

(井貫会長) 

それでは、ただいまから第 17回の委員会を開会いたします。 

本日の議題ですが、諮問事項が１件、報告事項が３件と、その他となって

おります。 

議事に入る前に、本日の議事録署名人を指名させていただきます。濁川 

委員、伊藤 委員、よろしくお願いします。 

両委員 (了 承) 

議  長 それでは議事に入ります。 

まず諮問事項（１）「内共第１号、第２号第五種共同漁業権遊漁規則の変

更について」を議題としますが、次の報告事項（１）「神奈川県漁業調整規

則の一部改正の公報登載について」とも関連しておりますので、一括して議

題とします。水産課から説明をお願いいたします。 

水）加藤技師 【資料１、資料２に基づき説明】 

議  長 水産課から、諮問内容と、神奈川県漁業調整規則の一部改正の公報登載の

報告について説明がありましたが、何か御質問、御意見がありましたらお願

いいたします。 

 よろしいでしょうか。 

 あゆの禁止期間の変更に伴う遊漁規則の変更ということで、諮問事項の内

容について、異議がない旨知事に答申することとしたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

委員一同 (了 承) 

議  長 それではそのように決定いたします。 

また、報告事項については了承ということでよろしいでしょうか。 

委員一同 (了 承) 

議    長 それでは、続きまして報告事項（２）の、「多摩川におけるしじみ採捕の

承認に係る実施結果報告について」を議題としますので、事務局から説明を

お願いします。 

事）河野主事 【資料４に基づき説明】 

議  長 しじみ採捕の承認に係る実施結果について報告がありましたが、何か御質
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問、御意見ありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

 それでは、報告を了承するということにしたいと思います。 

続きまして、報告事項（３）の「コイの持ち出しの禁止及び放流等の制限

に係る委員会指示の公報登載について」を議題としますので、事務局から説

明をお願いします。 

事）河野主事 【資料５に基づき説明】 

議  長 公報登載の報告がありましたが、何か御質問ございますか。 

よろしいですか。 

それでは、報告を了承ということにしたいと思います。 

続きまして、その他の（１）の「令和８年度水産課予算の概要について」

を議題としますので、水産課から説明をお願いします。 

水）二井主査 【資料６に基づき説明】 

議  長 令和８年度予算の概要について説明がありましたが、何か御質問、御意見

等ありましたらお願いします。 

内田委員 少し確認させてください。今御説明いただいた内水面のところで、丹沢ヤ

マメや背掛りアユの種苗とありますが、両方合わせて 200 万円の予算でやら

れるということですが、これはアユの種苗生産のコストは入っていないので

すよね。 

水）石黒技幹 通常の放流用のアユの種苗生産は別の予算で取っております。こちらとは

別になります。 

議  長 他に何かございませんか。 

ないようでしたら、予算の概要説明について了承ということにしたいと思

います。 

 以上で本日の議題は終了となりますが、委員の皆様方から何かございまし

たら、御発言をお願いしたいと思います。よろしいですか。 

事務局、水産課から、何かありますか。 

 ないようですので、本日の委員会はこれで閉会としたいと思います。次回

は５月 18日月曜日の 14時から開催の予定となっておりますので、よろしく

お願いいたします。 

 


